
Jegenye sori Tagóvoda

Óvodánk bemutatása

 Óvodánk a József Attila lakótelep szélén, a Lővérek alján található.

Csoportjaink: Cica csoport, Maci csoport, Katica csoport

Tágas, zárt, fás udvar, sokféle mozgáslehetőségre lehetőséget kínáló játékok, homokozók biztosítják a 

gyermekek mozgásigényének kielégítését. Árnyékot adó fák gondoskodnak arról, hogy nyáron is 

kellemesen játszhatnak az ovisok a szabadban.

A Lővérek közelsége lehetőséget ad nekünk sétára, kirándulásra és segít abban, hogy sok élménnyel, 

tapasztalattal, ismerettel, csodával gazdagítsuk a gyermeki világképet. 

Óvodánk családias, biztonságos légkörének megteremtéséről lelkes, magas szintű szakmai 

felkészültséggel rendelkező, gyermekszerető nevelőközösség gondoskodik.

Mindhárom vegyes életkorú csoportban az óvodapedagógusok a mese, a néptánc, az értékálló zene, 

énekes játék, a barkácsolás, és alkotás világával töltik meg óvodánkat. Csoportszobáink tágasak, 

világosak. Természetes, egészségbarát alapanyagú bútorok, gazdag és sokrétű eszközkészlet biztosítja a 

nevelés feltételeit,  fejleszti az esztétikus környezet iránti igényt.

Értékeink közvetítése mellett arra törekszünk, hogy a családok, és az óvoda világa találkozzon. 

Nevelésünkben a szabad játék mindenhatóságát, fejlesztő erejét tartjuk a legfontosabbnak.

A gyermekekben rejlő kíváncsiságra, alkotókedvre, ismeretekre építünk.

Feladatunknak tartjuk:

- Elfogadjunk téged olyannak, amilyen vagy.

-Biztosítsunk bizalmunkról minden cselekedetedben.

- Elnyerjük bizalmadat. 

-Erősítsük öntudatodat.

-Elismerjük teljesítményedet, igyekezetedet.

-Társaid előtt is értékeljük teljesítményedet. 

- Erősségeidre, adottságaidra építünk.

A tanulási folyamatokat a szabad játékban való tevékenységekben valósítjuk meg.

„A gyermek olyan, mint egy pillangó a szélben.

Néhány magasabbra tud repülni, mint mások, de mindegyik a saját tudása szerint repül.

Miért is hasonlítanánk össze őket.

Mindegyik más.

Mindegyik különleges.

Mindegyik gyönyörű.”   (Ismeretlen szerző)






